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ATA Nº 10 
 
Ata da Quarta Sessão Legislativa Ordinária do Segundo Período Legislativo - biênio 2011/2012 da 
Legislatura 2009/2012. Décima sessão plenária. Ao décimo dia do mês de abril de dois mil e doze, às 
dezenove horas e vinte e três  minutos, sob a direção do vereador Presidente Fabrício Duarte 
Holovka e secretariado pelo vereador João Edival Aramoni, reuniu-se a Câmara de Vereadores de 
Pitanga, com a presença dos seguintes vereadores: Fabrício Duarte Holovka – Presidente,  Olga Stoski 
– Segunda Secretária, Agnaldo Vujanski de Jesus,  Antonio Adir de Lara, João Edival Aramoni 
(Aritana)– Primeiro Secretário, Adelir Castilio Maldaner (Carijó),   Ângelo Américo Branco Chemin 
(Meco), Edílson Vaz e Dirceu Augustinho Bassani – Vice-Presidente. Havendo número legal, o Senhor 
Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto bíblico. O vereador Carijó solicitou a 
dispensa da  leitura  da ata nº 09/2012 que foi  aprovada por maioria de votos sendo contra os 
vereadores Adir e Edilson Vaz.  O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário a leitura do 
expediente: Matéria Do Legislativo: Requerimentos: Nº 45/2012 do Vereador Fabrício Duarte 
Holovka,  requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando cascalhamento e reparos 
na estrada da localidade de Alta Cruz, aproximadamente 1km da Igreja, próximo as propriedades dos 
Srs. Gentil Paulista e Miguel Lucacheski. Nº 46/2012 do Vereador Adelir Castilio Maldaner (Carijó), 
requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento, com cascalhamento 
dos pontos críticos das estradas da localidade de Corumbataí, bem como o feitio de um bueiro na 
estrada que dá acesso à chácara São Pedro, a qual tem entrada no Bar do Bastião. O Senhor 
Presidente deferiu os requerimentos declarou aberto o Expediente do  Plenário que  foi utilizado 
pelos vereador Adelir Castilio Maldaner  que solicitou ofício de pesar a família do Senhor Amadeus 
Vieira. Relatou que a sessão passada foi a mais longa da Casa. Relatou que a comissão processante 
aberta pela representação feita pelo Sr. Valdomiro e pelo Senhor Prefeito terá ampla publicidade. 
Que conforme comentários  da rádio Pitanga  falta médico na planalto, isso não é culpa de vereador 
e sim da administração. A resposta do COREN foi anexada ao relatório da CI. Que a cunhada do Sr. 
Demóstenes foi atendida por enfermeiro e não por médico. E lembrou que cada pessoa deve atender 
as pessoas  dentro das  suas responsabilidades. O vereador Agnaldo Vujanski de Jesus usou a palavra 
para  complementar a pessoa que o vereador Carijó citou na verdade a Sra. Lopes atende a mais de 
10 anos e a pessoa atendida consulta a vários anos neste posto. E lembra o vereador Carijó que está 
desrespeitando o regimento interno, pois fala sem pedir aparte. No dia da montagem do  processo 
que vai apurar a representação contra o Meco chegou a resposta do COREN a pedido da CI e solicitou 
se possível a leitura na próxima sessão.  Aparte Carijó que a resposta já está anexada ao processo da 
CI, mas como o relatório foi rejeitada não precisa de mais nada. Agnaldo comentou que o vereador 
Carijó mostrou total desconhecimento do relatório. Aparte Carijó que respondeu que tinha 
conhecimento de todo o processo da CI e do relatório final. E o vereador Agnaldo tem superpoderes 
para defender o prefeito. E o vereador Agnaldo respondes que o vereador Carijó tem imparcialidades 
de defender prefeitos conforme a sua conveniência política. O Senhor Presidente abriu a Ordem do 
Dia: Em 2ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 13/2012: Abre crédito adicional 
suplementar, no Orçamento do Município de Pitanga, para o exercício financeiro de 2012. Altera as 
Leis 1522/2009 -  Plano Plurianual e 1646/2011 alterada pela Lei 1680/2011 - Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e dá outras providências.  Aprovada  por unanimidade de votos. O senhor Presidente 
abriu o expediente de explicações pessoais que  foi utilizado pelos  vereadores: Agnaldo e Edilson. O 
Senhor Presidente e encerrou a sessão às dezenove horas e quarenta e cinco minutos e determinou a 
lavratura desta Ata, que vai assinada por ele e pelo Secretário vereador João Edival Aramoni. Plenário 
Vereador Nestor Horodenski, Câmara Municipal De Pitanga, Estado do Paraná, dez de abril de dois 
mil e doze (terça-feira), e convocou a próxima sessão ordinária.  
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